

OBČINA KANAL OB SOČI
Odbor za okolje, prostor in
varstvo okolja

Številka: 011-0029/2023-3
Datum: 7. 11. 2023

ZAPISNIK

Odbora za okolje, prostor in varstvo okolja
Občine Kanal ob Soči z dne 6. 11. 2023 ob 15. uri na sedežu Občine Kanal ob Soči

6. redne seje Odbora za okolje, prostor in varstvo okolja, dne **6. novembra 2023 ob 15.00 v sejni sobi Občine Kanal ob Soči.**

Prisotni:

Člani Odbora za okolje, prostor in varstvo okolja: predsednica Mateja Sattler, Ermin Hvalica, Barbara Fajdiga Perše, Branko Jerič in Božidar Rustja (prisoten od 4. točke naprej)

Ostali prisotni: Miha Stegel, župan (5. in 6. točki), Dario Rolih, vodja PE RZO, Komunala Nova Gorica d.d in Nataša Znidarcic, vodja FRS, Komunala Nova Gorica d.d

Sestanek je vodila Mateja Sattler, predsednica Odbora za okolje, prostor in varstvo okolja.

Predsedujoča je predlagala naslednji dnevni red v potrditev:

Dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda.
2. Potrditev zapisnika 3. redne seje odbora za Okolje, prostor in varstvo okolja.
3. Razprava in sklepanje o Poročilu o izvajanju gospodarske javne službe 24-urne dežurne službe v Občini Kanal ob Soči za leto 2022 in Elaboratu o oblikovanju cene storitev gospodarske javne službe 24-urne dežurne službe v občini Kanal ob Soči za leto 2023. Poročevalec Darko Ličen, direktor podjetja Komunala Nova Gorica d.d. (gradivo v prilogi).
4. Razprava in sklepanje o predlogu letnega programa GJS zbiranje in odvoz odpadkov in GJS obdelava in odlaganje odpadkov za leto 2024 ter devetmesečno poročilo za leto 2023 Poročevalca: Dario Rolih, vodja PE RZO, Komunala Nova Gorica d.d. in Darko Ličen, direktor podjetja Komunala Nova Gorica d.d. (gradivo v prilogi).
5. Razprava in sklepanje o Odloku o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča – predlog prva obravnava
6. Razprava in sklepanje o Predlogih Odlokov o proračunih Občine Kanal ob Soči za leti 2024 in 2025.
7. Razno

K tč. 1 dnevnega reda:

Člani odbora so soglasno potrdili dnevni red.

K tč. 2 dnevnega reda:

Člani odbora so soglasno potrdili zapisnik 5. seje Odbora za okolje, prostor in varstvo okolja.

K tč. 3 dnevnega reda:

Nataša Znidarcic pove, da nova izračunana cena za leto 2023 znaša 242,12 eur brez DDV, kar je podrobneje obrazloženo v priloženem Elaboratu. Predlagajo, da se cena za leto 2023 ne spremeni in ostane enaka ceni iz leta 2022, ki je bila 239,68 eur brez DDV/ na pokojnika. Razlika v ceni znaša 2,44 eur.

V Elaboratu so prikazani obračunski podatki za preteklo obdobje (stroški in število pokojnikov) ter predračunski planirani stroški.

Pripomb na priloženo gradivo ni bilo.

SKLEP: Odbor za okolje, prostor in varstvo okolja se je seznanil s Poročilom o izvajanju gospodarske javne službe 24-urne dežurne službe v Občini Kanal ob Soči za leto 2022 in Elaboratu o oblikovanju cene storitev gospodarske javne službe 24-urne dežurne službe v Občini Kanal ob Soči za leto 2023, ter predlaga Občinskemu svetu, da Poročilo in Elaborat ter predlagana sklepa sprejme.

Sklep je bil soglasno sprejet.

K tč. 4 dnevnega reda:

Dario Rolih pove, da je poročilo izdelano za dve dejavnosti, in sicer z zbiranjem odpadkov drugo pa s skladiščenjem in oddajanjem odpadkov. Vsi ločeni zbrani odpadki so zbrani na lokaciji CERO v Stari Gor, so pa tudi manjši zbirni centri, ki omogočajo prebivalcem oddajo različnih odpadkov. V Občini Kanal ob Soči sta dva zbirna centra, in sicer v Bodrežu in Anhovem. S slednjim naj bi se pojavljale pobude o premestitvi zbirnega centra na drugo lokacijo.

Mateja Sattler pove, da je bilo na eni od prejšnjih sej izpostavljena problematika kontejnerjev za zeleni odrez, in sicer da je zeleni odrez predmet koncesijske pogodbe, v praksi pa se ta dejavnostne ne izvaja oz. kontejnerjev za zeleni odrez na območju občine dejansko ni na nobeni lokaciji.

Dario Rolih pove, da je mogoča oz že predlagana morebitna lokacija za zeleni odrez v Desklah pri tenis igriščih. V dogovoru pa je možno še določiti nove primerne lokacije.

Pove, da se bo dodalo kontejnerja za zbiranje zelenega odreza na oba zbirnega centra. Za obveščanje javnosti bodo poskrbeli na Komunalni NG.

Ermin Hvalica predlaga, da se najde nova lokacija ekološkega otoka, ki se trenutno nahaja na desni pred mostom čez Sočo v središču Deskle. Trenutna lokacija ni primerna, saj kazi podobo kraja in je premestitev na drugo lokacijo nujna.

Božidar Rustja izrazi zaskrbljenost nad trenutno količino odpadkov v devetmesečnem obdobju. Po trenutnih podatkih naj bi bila količina odpadkov konec leta 2023 za 7% višja v primerjavi s prejšnjim letom.

Dario Rolih pove, da povečane količine odpadkov beležijo vse komunale.

SKLEP: Odbor za okolje, prostor in varstvo okolja se je seznanil s predlaganim letnim programom GJS zbiranja in odvoza odpadkov in GJS obdelave in odlaganja odpadkov za leto 2024 ter devetmesečnim poročilom za leto 2023 za Občino Kanal ob Soči. Predlaga občinskemu svetu da potrdi predlagana sklepa.

Odbor predlaga občinski upravi, da takoj pristopi k urejanju mest za zeleni odrez na lokacijah, kjer je to nujno potrebno in v nadaljevanju določi še dodatne lokacije.

Odbor se je skozi razpravo seznanili s podatkom, da se količina odpadkov, v primerjavi s prejšnjim letom povečuje, zato predlaga občinski upravi, da se pripravijo ustrezni ukrepi, predavanja, delavnice za ozaveščanje občanov o pomenu ločevanja odpadkov.

K tč. 5 dnevnega reda:

Župan Miha Stegel na kratko obrazloži namen sprejetja novega Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Kanal ob Soči. Nazadnje je bil sprejet leta 2017. Od takrat je bilo izdanih več odločb Ustavnega sodišča RS ter sistemskih priporočil Ministerstva za okolje in prostor v povezavi z izvajanjem sistema nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč. Ker trenutno veljavni odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča ni skladen s priporočili MOP in odločbami Ustavnega sodišča RS je potrebno sprejeti nov odlok.

Odbor je izrazil pomislek glede povečanja stroška stavbnega nadomestila.

SKLEP: Odbor se je s predlaganim Odlokom seznanil in predlaga občinskemu svetu Občine Kanal ob Soči, da sprejme sklep Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Kanal ob Soči, vključno s pripadajočimi prilogami, v prvi obravnavi.

Odbor tudi predlaga, da se do naslednjega branja pripravi primerjalna analiza novega stanja oz. višine stavbnega nadomestila s sedanjim stanjem za značilne gradnje po posameznih območjih oz. conah (hiša, delavnica, stanovanje, gostišče v Desklah, V Kanalu, Kalu nad Kanalom, Ligu...).

Predlaga, da se pripravi tudi primerjava višine stavbnega nadomestila z nadomestilom v sosednjih občinah.

K tč. 6 dnevnega reda:

Božidar Rustja pove, da so bile že na prvi seji Odbora podane usmeritve, ki naj bi se upoštevale pri rebalansu proračuna. Poudarek je bil na meritvah zemljin, valorizacija meritev kakovosti zunanjega zraka, ki jih je opravil ARSO (za plinaste snovi), izboljšava kakovosti zraka s prašnimi PM delci, ki so posledica nepravilnega kurjenja, skozi akcije za zamenjavo starih peči, izdelavo zalagovnikov, izobraževanjem preko Goleje.

Nič od naštetih predlogov se pri rebalansu ni upoštevalo, prav tako se to ne upošteva pri trenutnem predlogu proračuna za naslednji dve leti.

Predlaga, da se ponovijo enaki predlogi oz. usmeritve, ki se jih bo upoštevalo v predlaganem proračunu.

Župan Miha Stegel predlaga, da se počaka na zaključke meritev ter poročilo pristojnih institucij, ki je trenutno v teku in ki naj bi se zaključila v naslednjem letu.

Na podlagi ugotovitev, bi se sprejela odločitev, katere meritve tako zemljin in zraka bi bilo potrebno še dodatno podrobneje izvesti.

Sestanek odbora se je zaključil ob 19.05.

SKLEP: Odbor za okolje, prostor in varstvo okolja ni sprejel sklepa glede proračuna.

Zabeležila:
Petra Šuligoj

Predsednica Odbora za okolje in prostor
ter varstvo okolja

Mateja Sattler

